
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.๒๕66 

เมื่อศุกร์ที ่ 8  กันยายน ๒๕66 
ณ  ห้องประชมุองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 

.................................................................. 
 

ผู้มาประชุม 
 1. นายประภาศ พุฒซ้อน   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด  
 2. นายเฮง หน่องพงษ์   รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 
 3. นายวิชิต  แซ่จู    สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๑ 
 4. นายประชุม เรียงวงษ์   สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๒ 
 5. นายภานุวัฒน ์ ไพฑูรย์   สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๓ 
 6. นายสัมฤทธิ์ เรืองฤทธิ์   สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๔  
 7. นายสำเริง ประยงค์   สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๗ 
 8. นายอำไพ ทองอินทร์   สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๙ 
 9. นายบุญยัง วงษ์กวน   สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๑๑ 
 10. นายธิต ิ โชติยเวชวัฒน์   สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๕/ 
      เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 
ผู้ไม่มาร่วมประชุม 

1. นายเช็งหง ี แซ่อ้ึง    สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด หมู่ที่ ๖ 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1. นายอธิภัทร ประกอบพร   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 
 2. นายเชน ช่วยประดิษฐ์   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 
 3. นายวรไชย มะลิทอง   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 
 4. นายประเสริฐ พุฒซ้อน   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 
 5. จ่าเอกเรวัตร ชูชาติ   ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด 

6. พ.อ.อ.วิทยา เพ่ิมผล   รองปลัด อบต.บางปลากด รักษาราชการแทน 
     ผู้อำนวยการกองช่าง 
7. นายกร  หวังชัย   นักวิชาการเกษตรชำนาญการ รักษาราชการแทน 
     หัวหน้าสำนักปลัด 
8. นางสาวสุนันท์  ศรีวิลัย   นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ รักษาราชการแทน 
     ผู้อำนวยการกองคลัง และผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ  
9. นางสาวจันจิรา  จันทร์โท   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
10. นายยศกลินทร์  แก้วเกิด   นิติกรปฏิบัติการ 
11. นางสาวกมลรัต  หน่องพงษ์   ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
12. นายถิรายุ แสงทอง   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานส่งเสริมการท่องเที่ยว 

 

 
 
 

/2/เริ่มประชุม.....  
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

เลขานุการสภาฯ  

ประธานสภาฯ 

เริ่มประชุมเวลา   09.30น. 
เมื่อถึงเวลา 09.00 น. ประธานสภาฯ ให้สัญญาณเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกคนเข้า

ห้องประชุม มีสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมประชุมสภาฯ 10 คน ประธานสภาฯ ได้ตรวจสอบแล้ว
ปรากฏว่าครบองค์ประชุม และท่ีประชุมพร้อม 

  นายประภาศ พุฒซ้อน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด ได้จุด
เทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย พร้อมกล่าวเปิดประชุมสภาฯ และดำเนินการประชุม ตาม
ระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 

นายประภาศ พุฒซ้อน : อาศัยพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไข
เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 มาตรา 56 การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ต้องมีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมาประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของจำนวนสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลทั้งหมดเท่าที่มีอยู่จึงจะเป็นองค์ประชุม  

ซึ่งขณะนี้ได้ถึงเวลาประชุมแล้ว และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบาง
ปลากด ได้มาลงชื่อเข้าประชุม จำนวน 10 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว เริ่มดำเนินการ
ประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระการประชุม 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด สมัยสามัญ   
สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.๒๕66 เมื่อวันที่ 25 สิงหาคม 2566 

 เชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงข้อระเบียบ/กฎหมาย ครับ 
นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา

ท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 หมวด 2 ข้อ 33 รายงาน
การประชุมสภาท้องถิ ่นทุกคราว ต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้
ตรวจสอบแล้วทำสำเนารายงานการประชุม ซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้
ตรวจสอบแล้วขึ้นอย่างน้อยสองฉบับ เพื่อให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการประชุมนั้น 
แก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมให้กระทำโดยมติของที่ประชุมสภาท้องถิ่น ตามสำเนา
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 
2 ประจำปี พ.ศ.2566 เมื่อวันที่ 25 สิงหาคม 2566 ขอให้สมาชิกฯ ทุกท่านได้อ่านและ
ตรวจสอบดูรายงานการประชุมฯ ตามท่ีได้แจกจ่ายให้แก่สมาชิกทุกท่านไปแล้วนั้น  

นายประภาศ พุฒซ้อน : ขอเชิญสมาชิกฯ ทุกท่านพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมฯ ครั้งที่แล้ว ว่ามี
ส่วนใดที่จะต้องแก้ไขหรือเพ่ิมเติมอ่ืนๆ หรือไม่ ครับ  

ถ้าไม่มี ผมขอมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วครับ 
 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ – เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง กระทู้ถาม (ด่วน) 
 

    - ไม่มี - 
/3/ระเบียบวาระที่ 4..... 
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ประธานสภาฯ 

เลขานุการสภาฯ  

นายก อบต. 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 

    - ไม่มี - 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง ที่เสนอใหม่ 
นายประภาศ พุฒซ้อน : 5.1 ขออนุมัติจ่ายเงินสะสม จำนวน 19 โครงการ  

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 

การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2547        
แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 4 พ.ศ.2561 ข้อ 89 ซึ่งกำหนดว่า องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
อาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื ่อนไขดังต่อไปนี้  (1)       
ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับ
ด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไป
ตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามท่ีกฎหมายกำหนด 

ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินสะสมเหลือคงเหลือเพียงพอที่จะ
จ่ายค่าใช้จ่ายประจำและกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น โดยการใช้จ่ายเงินสะสมให้
คำนึงถึงฐานะการคลัง และเสถียรภาพในระยะยาว 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ขอเชิญท่านนายก อบต. ครับ 
 
นายอธิภัทร ประกอบพร : เรียน ท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลบางปลากด ทุกท่าน ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด มีความประสงค์ขอ
อนุม ัต ิจ ่ายเง ินสะสมขององค์การบร ิหารส ่วนตำบลบางปลากด เป ็นเง ินจำนวน 
17,447,550.-บาท (สิบเจ็ดล้านสี่แสนสี่หมื่นเจ็ดพันห้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน) เพื่อบำบัด
ความเดือดร้อนของประชาชน รวมทั้งสิ้นจำนวน 19 โครงการ หลักการ เงินสะสมของ
องค์การบริหารส่วนตำบลบางปลากด ยอด ณ เดือนกรกฎาคม 2566 มีเงินสะสมทั้งสิ้น 
66,920,827.93 บาท     (หกสิบหกล้านเก้าแสนสองหมื่นแปดร้อยยี่สิบเจ็ดบาทเก้าสิบ
สามสตางค์) กันเงินไว้ เป็นจำนวนเงิน 10,239,464.81 บาท 1. สำรองงบบุคลากร    
เป็นเงินจำนวน  2,962,170.06 บาท 2. สำรองรายจ่ายบัญชีลูกหนี้ เป็นเงินจำนวน 
1,777,294.75 บาท 3. สำรองกรณีสาธารณภัย เป็นเงินจำนวน 5,500,000.-บาท 
เหลือเงินสะสมที่ใช้ได้ เป็นเงิน 56,681,363.12 บาท จำนวนเงินงบประมาณที่ขออนุมัติ
จ่ายเงินสะสมในครั้งนี้ จำนวน 19 โครงการ เป็นเงิน 17,447,550.-บาท (สิบเจ็ดลา้นสี่
แสนสี่หมื่นเจ็ดพันห้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน) เหตุผล 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข
เพิ่มเติมถึงฉบับที่ 4 พ.ศ.2561 ข้อ 89 ซึ่งกำหนดว่า องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้
จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไขดังต่อไปนี้ (1) ให้กระทำได้
เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับด้านการ
บริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพิ ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตาม
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามท่ีกฎหมายกำหนด  

/4/ทั้งนี้ ..... 
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ ประธานสภาฯ 

ทั้งนี ้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นมียอดเงินสะสมเหลือคงเหลือเพียงพอที่จะจ่าย
ค่าใช้จ่ายประจำ และกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น โดยการใช้จ่ายเงินสะสมให้
คำนึงถึงฐานะการคลัง และเสถียรภาพในระยะยาว 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 1) โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หมู ่ที ่ 1 สายทางเข้าบ้าน   
นายชั้ว วงษ์เจริญ จำนวน 2,865,200.-บาท (สองล้านแปดแสนหกหมื่นห้าพันสอง
ร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรม  
และการโยธางานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน         
ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 60 ข้อ 1)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หมู่ที่ 1 สายทางเข้าบ้าน
นายชั้ว วงษ์เจริญ จำนวน 2,865,200.-บาท (สองล้านแปดแสนหกหมื่นห้าพันสองร้อย
บาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการ
โยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566     
(หน้า 60 ข้อ 1) 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 2) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) หมู่ที่ 1 สายทางเข้าบ้าน
นายสุนทร วงษ์เจริญ จำนวนเงิน 250,500.-บาท (สองแสนห้าหม่ืนห้าร้อยบาทถ้วน)        
(ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา           
งานก่อสร้างงบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไป
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 60   
ข้อ 3) ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ  

หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติ
จ่ายเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) หมู่ที่ 1 สายทางเข้าบ้าน
นายสุนทร วงษ์เจริญ จำนวนเงิน 250,500.-บาท (สองแสนห้าหมื่นห้าร้อยบาทถ้วน)   
(ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งาน
ก่อสร้างงบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 60 ข้อ 3)  

 

มติที่ประชุม  : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 3) โครงการขยายเสริมไหล่ทาง หมู ่ที ่ 2 สายทางเข้าบ้านคลองหมาหลง  
จำนวนเง ิน 462,150.-บาท (สี่แสนหกหม่ืนสองพันหนึ่งร ้อยห้าส ิบบาทถ้วน)       
(ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา      
งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566      
(หน้า 61 ข้อ 8)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสมโครงการขยายเสริมไหล่ทาง หมู่ที่ 2 สายทางเข้าบ้านคลองหมาหลง  
จำนวนเงิน 462,150.-บาท (สี่แสนหกหมื่นสองพันหนึ่งร้อยห้าสิบบาทถ้วน) (ตามแบบ
แปลนที่ อบต.  บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง    
งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 61 ข้อ 8)   

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 4) โครงการปรับปรุงถนนหินคลุก ยกระดับเป็นคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 
สายซอยบ้านนายน้อย ศรีเฟื้อง จำนวนเงิน 659,400.-บาท (หกแสนห้าหมื่นเก้าพัน 
สี่ร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ด ินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้าง             
สิ ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน         
ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 108 ข้อ 6)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม4) โครงการปรับปรุงถนนหินคลุก ยกระดับเป็นคอนกรีตเสริมเหล็ก   
หมู่ที่ 3 สายซอยบ้านนายน้อย ศรีเฟ้ือง จำนวนเงิน 659,400.-บาท (หกแสนห้าหมื่นเก้า
พันสี่ร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน         
ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 108 ข้อ 6) 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 5) โครงการปร ับปร ุงซ ่อมแซมระบบประปาบาดาล หมู่ ที่  3 บร ิ เวณ          
(บ้านเหนือประตูน้ำ) จำนวนเงิน 352,000.-บาท (สามแสนห้าหม่ืนสอบพันบาทถ้วน) 
(ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา      
งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566      
(หน้า 63 ข้อ 15)  

/6/ขอเชิญสมาชิก.....  
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการปรับปรุงซ่อมแซมระบบประปาบาดาล หมู่ที ่ 3 บริเวณ    
(บ้านเหนือประตูน้ำ) จำนวนเงิน 352 ,000.-บาท (สามแสนห้าหมื่นสอบพันบาทถ้วน) 
(ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งาน
ก่อสร้างงบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง) เป็นไป
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 63  
ข้อ 15) 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 6) โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หมู ่ที่  4 ถนนสายข้างวัด          
บ้านกลางคลอง 30 ถึงบ้านนายอุ่น บุญมี จำนวน 2,183,500.-บาท (สองล้านหนึ่ง
แสนแปดหมื่นสามพันห้าร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) 
(แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง 
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 64 ข้อ 19)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หมู่ที่ 4 ถนนสายข้างวัด
บ้านกลางคลอง 30 ถึงบ้านนายอุ่น บุญมี จำนวน 2,183,500.-บาท (สองล้านหนึ่งแสน
แปดหมื่นสามพันห้าร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภท         
ค่าก่อสร้างสิ ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566 -2570)           
ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 64 ข้อ 19) 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 7) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 5 ซอยสายธาร คลอง 14 
จำนวน 2,090,100.-บาท (สองล้านเก้าหมื่นหนึ่งร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ 
อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/  
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 65 ข้อ 28)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
เอกสารที่ท่านนายกเสนอมาของหมู่ 5 ครบไหมครับ 

นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ผมเป็นสมาชิก หมู่ 5 ครับ ผมได้ไปกรมที่ดินแล้ว กรมที่ดินได้ให้ที่ตรงนี้เป็นที่
สาธารณะ โดย 30 ปีที ่ แล้วมอบหรือเรียกว่าอุทิศให้เป็นที ่ดินสาธารณะประโยชน์ 
เพราะว่าทางกรมที่ดินบอกว่าถ้าจะวัดรางวัดที่ตรงนั้นต้องแจ้ง อบต. อีกครั้ง เพราะฉะนั้น
แล้วข้างหน้าคือว่าสาธารณะ อยู่ในความดูแลของ อบต.บางปลากด 
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ประธานสภาฯ 

นายก อบต. 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 4 

ประธานสภาฯ 

นายก อบต. 

ส.อบต.หมู่ 5 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

ส.อบต.หมู่ 9 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

นายประภาศ พุฒซ้อน :  เดี๋ยวก่อนนะครับท่าน ท่านไม่ใช่คนเสนอญัตติ ท่านจะตอบแทนนายกหรอครับ 
ตรงนี้ให้ท่านนายกตอบท่านไม่ใช่นายกกับท่านเลขาฯ ท่านไม่ใช่ฝ่ายบริหาร ผมถามท่านนายก 

นายอธิภัทร ประกอบพร : เอกสารอันนี้ ท่านสมาชิก หมู่ 5 เอกสารที่ท่านมีอยู่วันนั้นที่เราไปคุย อยู่ไหนแล้ว
ครับ 

นายประภาศ พุฒซ้อน :  รีบแจกเลยครับ ท่านนายกเป็นคนเอามาใช่ไหมครับ แต่ถ้าเกิดมีปัญหาในภาย
ภาคหน้า ท่านนายกรับผิดชอบนะครับ ก่อนที่จะอนุมัติเนี่ย 

นายสัมฤทธิ์  เรืองฤทธิ์ : ใช่ๆ ถ้าเกิดทำไปแล้ว ใครจะรับผิดชอบ 
 
นายประภาศ พุฒซ้อน : ถ้าทำไปแล้วเนี่ยท่านนายก ถ้าเกิดมันมีปัญหาการร้องเรียนเข้ามาว่าที่ยังไม่ได้มอบ 

ใครจะรับผิดชอบครับ ตรงนี้ไม่ใช่ว่าตีรวนหรือว่าอะไรนะครับท่าน แต่อยากต้องการความ
กระจ่างของท่านสมาชิกนะครับท่าน เชิญตอบครับท่าน 

นายอธิภัทร ประกอบพร : ก่อนดำเนินการ เราสำรวจก่อนอยู่แล้ว เพราะว่าต้องใช้สภาอนุมัติอยู่แล้วครับ 
 
นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : หมู่อ่ืนไม่เห็นมีปัญหาเลย ไม่เห็นเรียกร้องให้หมู่อ่ืนต้องแนบมาเลย 
 
นายประภาศ พุฒซ้อน : หมู่ไหนไม่มีครับ 

 
นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ทำไมต้องขอเฉพาะเจาะจงเฉพาะหมู่ 5 ท่านต้องให้เกียรติสมาชิกด้วยท่าน 

 
นายประภาศ พุฒซ้อน : ผมไม่ให้เกียรติท่านตรงไหน ครับท่าน 

 
นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ผมไม่ได้ว่าท่านว่าไม่ให้เกียรติ หมายความว่า เพ่ือสมาชิกที่ทักท้วงติง ทำไมต้องท้วงติง

ผม เพราะท่านเป็นตัวแทนของประชาชนมาท่านต้องมีศักยภาพความสามารถพอสมควร 

นายประภาศ พุฒซ้อน : นี่ท่านว่าใคร ท่านพูดถึงใคร 

 
นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : พูดถึงว่าคนที่ท้วงติงผม 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ท่านพูดถึงใคร ท่านพูดในที่ประชุมนี้ท่านว่าใคร ท่านต้องพูดนะครับ พูดลอย ๆ 
ไม่ได้นะครับท่าน 

นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : พูดถึงหลักการทั่วไปว่า 
 

นายอำไพ  ทองอินทร์ : เอาแบบนี้ละกัน ผมขอให้ยุติอยู่แค่นี้ดีกว่า ถ้าเถียงกันมันจะยาว 

  
นายประภาศ พุฒซ้อน : เดี ๋ยวท่านต้องตอบก่อนว่าท่านว่าใคร ว่าไม่ให้เกียรติในสภาฯ นี ้ ท่านว่าใคร     

เชิญตอบ 

นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ผมไม่ได้บอกใคร ไม่ได้เอ่ยถึงใครว่าการท้วงติงของแต่ละหมู่เป็นสิ่งที่รับฟัง แต่ผม
ถามเฉยๆ ว่า ท้วงติงเฉพาะหมู่ 5 มีอะไร มีอะไรพิเศษ สมาชิกหมู่อื่นถามว่าสมาชิกหมู่ 5 
เนี่ยไปท้วงติงหมู่ท่านไหม ในการอภิปรายเนี่ย ท่านก็ต้องมีศักยภาพพอสมควร มีความรู้
ความสามารถว่า สามารถชี้แจงได้ว่า โครงการแต่ละโครงการเนี่ย เข้ามาโดยที่ไม่ถูกต้อง
ตามกฎหมาย 
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ส.อบต.หมู่ 8 

ส.อบต.หมู่ 5 

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

ประธานสภาฯ 

นายก อบต. 

ส.อบต.หมู่ 5 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

ประธานสภาฯ 

นายก อบต. 

ส.อบต.หมู่ 11 

นายก อบต. 

นายเฮง หน่องพงษ ์ : ประธานท่านตัดสินได้ว่า ท่านไม่ได้มานั่งเถียงกัน 
 
นายประภาศ พุฒซ้อน : ผมขอดูหลักฐาน แล้วท่านมีปัญหาอะไร 
 
นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ผมก็ไม่ได้ว่าอะไร 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ถ้าท่านไม่ได้ว่า แล้วท่านมาอะไรเนี่ย ขอดูเอกสารแล้วท่านอะไรเนี่ย แบบนี้ไม่ได้
นะครับ แบบนี้สิครับท่านไม่ให้เกียรติในสภา 

นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ไม่ให้เกียรติตรงไหนครับ ผมแค่ท้วงติง ผมเป็นสมาชิก หมู่ 5 ในเมื่อผมเสนอ
โครงการแต่ละโครงการผมต้องรับผิดชอบว่าผมต้องสืบต้องทราบแล้วว่าโครงการแต่ละ
โครงการมันถูกต้อง 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ผมถามนายก แล้วท่านเป็นฝ่ายบริหารหรือท่านเป็นฝ่ายอะไร ผมถามท่านนายก 
ผมไม่ได้ถามท่านธิติ แล้วท่านธิติเอ่ยขึ้นมาได้ยังไง 

นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ผมขออนุญาตชี้แจง ในฐานะของ หมู่ 5 ผมชี้แจงธรรมดาว่าผมแจ้งให้สมาชิก
ทราบไม่เสียหายอะไรนิ 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ไม่ได้เสียหาย แล้วท่านจะโวยวายทำไม 
 
นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ผมโวยวายอะไร ผมก็แค่ชี้แจง ให้เพ่ือนสมาชิกฟัง 
 
นายอธิภัทร ประกอบพร : ท่านประธาน ท่านต้องเปิดโอกาสให้สมาชิกอภิปรายครับ 
 
นายประภาศ พุฒซ้อน : ผมให้อภิปราย ทีนี้เขาว่าไม่ได้ ว่าคนนู้นคนนี้ไม่ให้เกียรติจะมาพูดลอย ๆ ไม่ได้

ครับในสภาฯ เชิญท่านนายกชี้แจงครับ 
นายอธิภัทร ประกอบพร : ในโครงการของ หมู่ 5 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต ทางสมาชิก และทางฝ่าย

บริหารไปตรวจสอบที่ที่ดินมาแล้ว เดี๋ยวต้องคอยเอกสารครับ เพราะว่าโครงการถนนเส้นนี้ 
ที่ยกให้เป็นที่สาธารณะเป็นจำนวนความกว้างทั้งหมด 8 เมตร ระบุไว้ในโฉนดเลยว่า โฉนด
เลขที่นี้  ข้างหน้าอุทิศให้เป็นสาธารณะมาจำนวน มากกว่า 30 ปี กำหนดชัดเจนว่าเป็นที่
สาธารณะครับ และไปดูของที่ดินก็เป็นทางสาธารณะเหมือนกันเอกสารเดี๋ยวเอามาให้ทาง
สภาพิจารณาอนุมัติครับ 

นายบุญยัง วงษ์กวน : ท่านนายกชี้แจงว่าได้ หรือไม่ได้ 
 
นายอธิภัทร ประกอบพร : เอกสารที่ได้ไปมาจากท่ีดิน อ.องครักษ์ จะเห็นได้ว่าจำนวนที่ดินทั้งหมดมีประมาณ 

20 กว่าแปลง ปรึกษากับทางดิน และท่านสมาชิกเขาบอกว่าในโฉนดตัวนี้ ตรงนี้เห็นตรง
กลางที่เป็นถนน จะเขียวว่า แบ่งให้เป็นถนนสาธารณะประโยชน์ ที่เห็นตรงกลางที่ไม่ชัด 
เขาเขียนว่าแบ่งให้เป็นถนนสาธารณะประโยชน์ ซึ่งในโฉนดแต่ละแปลงเขาจะกันเอาไวว่า 
ที่ดินที่ติดถนน อุทิศให้เป็นถนนสาธารณะประโยชน์แบ่งอย่างชัดเจนแล้วว่าเป็นถนน
สาธารณะประโยชน์ ตั้งแต่สมัย ปี พ.ศ.2540 เท่ากับ 26 ปี ซึ่งจะต่างกับที่เราจะต้องไป
ทำลงลูกรัง ถนนเส้นที่ยกให้เป็นถนนสาธารณะประโยชน์ จำเป็นต้องให้เจ้าของที่ดิน ต้อง
เอามารวบรวมแต่ละหลังคาเรือนเอามายกให้เป็นที่ดินสาธารณะ ทำเอกสารมาถึง อบต. 
แล้วเข้าสภา อันนี ้มันจะต่างกัน อันนี ้เขาระบุชัดเจนว่า อุทิศให้เป็นถนนสาธารณะ
ประโยชน์ชัดเจนครับ 

/9/นายประภาศ.....  



9 

 

ประธานสภาฯ 

นิติกรปฏิบัติการ 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 3 

ปลัด อบต. 

ประธานสภาฯ 

นิติกรปฏิบัติการ 

ประธานสภาฯ 

ปลัด อบต. 

ประธานสภาฯ 

ปลัด อบต. 

ประธานสภาฯ 

ปลัด อบต. 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ท่านสมาชิกยังสงสัยอะไรไหมครับ ถ้าสงสัยเดี๋ยวจะเชิญนิติกรมาดูสิว่าเข้าข้อ
กฎหมายหรือไม่ นิติกรอยู่ไหมครับ เชิญนิติกรดูเอกสารพวกนี้หน่อยครับ ตอนนี้นะครับ 
ต้องเข้าใจผมด้วยนะครับ  

นายยศกลินทร์ แก้วเกิด :  ต้องมีการวิเคราะห์กันว่าโฉนดที่ได้มานั้นเป็นของซอยสายธารหรือไม่ เนื่องจาก
ข้างบนเขียนว่าตำบลศีรษะกระบือ จะต้องนำเลขโฉนดไปตรวจดูว่าเป็นพื้นที่ซอยสายธาร
หรือไม่ แต่ถ้าตรวจสอบดูแล้วว่าใช่พ้ืนที่ตรงนั้นก็เป็นทางสาธารณะจริง ผมต้องขอนำเอกสาร
ไปตรวจสอบดูก่อนครับ 

นายภานุวัฒน์ ไพฑูรย์ : เท่าที่ดูในโฉนดเลขข้างหน้าเป็นเลข 33 ทั้งหมดทุกแปลง แต่ที่นำมานั้นเป็นเลข 
45 ไม่ทราบว่าถ่ายเอกสารผิดมาหรือไม่ 

นายประภาศ พุฒซ้อน :  ผมเคยติดต่อขอเอกสารจากที่ดินมา ทางที่ดินจะต้องรับรองและเสียค่าธรรมเนียม  
 

จ่าเอกเรวัตร ชูชาติ : ผม ได้ไปที่ที่ดินสาขาองครักษ์กับท่านนายก และท่านธิติ โฉนดนี้แปลงคลอง 14 
ที่ดูว่าไม่ตรงเป็นเพียงข้างเส้นทางที่จัดสรรมาตามที่ท่านมีอยู่ในมือเส้นทางตรง แต่ที่ท่าน
เห็นข้างบนเป็นตำบลศีรษะกระบือซึ่งเป็นแผนที่ภาพใหญ่และถ่ายเอกสารมาติดศีรษะ
กระบือที่บอกว่าเลขไม่ตรงจริงๆ แล้วเป็นที่จัดสรรโบราณที่ไม่ได้มีนิติบุคคลขายธรรมดา
แบ่งเป็นล็อกๆ หากเอกสารนี้หลักฐานไม่ชัดเจน ท่านดูโครงการทั้งหมดว่ามีโครงการไหน
บ้างที่ชัดเจนที่จะทำถนนต้องไปรังวัดใหม่หรือไม่ครับ ตามที่ได้ไปอบรมมาที่ศาลากลาง
จังหวัดเขาบอกว่าเป็นทางสาธารณะเดินทางกันมาเป็นสิบปีก็เป็นทางสาธารณะ ท่านดูว่า
แม้กระทั ้งโครงการที ่ท่านวางท่อในที่สาธารณะก็เช่นกัน หากจะช่วยราษฎรคลายทุก
เดินทางสะดวกอยู่ที่สภาฯ ครับท่านจะพิจารณาหรือไม่ แต่ถ้าความชัดเจนแล้วมีตรงไหน
บ้างชัดเจน ถ้าจะให้ชัดเจนนั้นต้องไปรังวัดใหม่ทั้งหมด ท่านนายกไม่สามารถที่จะอนุญาต
ได้เป็นแค่ผู้ที่ให้ความสำคัญถึงความสบายของประชาชน 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ขอเชิญนิติกรครับ  
 

นายยศกลินทร์ แก้วเกิด :  ผมอธิบายได้แค่หลักการบอกไม่ได้ว่าอันไหนได้ไม่ได้ หลักการแล้วถ้าตรงนั้นเป็นที่
สาธารณะที่ประชาชนใช้ร่วมกันจริง อบต. ดูแลได้ แต่ไม่มีอะไรยืนยันได้ว่าเป็นที่สาธารณะ 
โดยเอกสารไม่มีอะไรเด่นชัด ที่จะใช้ยืนยันคือตัวสำเนาว่าใช่หรือไม่ใช่ ผมก็ให้คำตอบไม่ได้ 

นายประภาศ พุฒซ้อน :  จะยืนยันได้ว่าเป็นที่สาธารณะหรือไม่ หากไปกรมที่ดินมาถ้ากรมที่ดินยืนยันมาว่า
เป็นที่สาธารณะจะต้องไปตีตรา และเสียใบเสร็จ 

จ่าเอกเรวัตร ชูชาติ : ตามที่ท่านได้มีมติเห็นชอบมานั้นมีพื้นที่ตรงไหนบ้างที่บอกว่าเป็นที่สาธารณะ     
ถ้ามองอีกมุมว่าเป็นความสบายของประชาชนตรงนั้น ประชาชนก็อยากได้เหมือนเราผม
ไม่ได้เข้าข้าง จึงถามว่าทุกโครงการความชัดเจนมีหรือไม่ 

นายประภาศ พุฒซ้อน :  ตามที่ได้อนุมัติไปแล้วท่านปลัดแย้งหรือไม่ว่าไม่ชัดเจน 
 
จ่าเอกเรวัตร ชูชาติ : ไม่ใช่ ผมถามว่ามีความชัดเจนไหมตรงนั้น 
 
นายประภาศ พุฒซ้อน : ในเมื่อสภาฯ บอกว่าชัดเจน ผมก็ไม่รู ้ผมเคารพสภาฯ แต่ถ้าท่านปลัดบอกว่าไม่

ชัดเจน 
จ่าเอกเรวัตร ชูชาติ : ไม่ใช่ ผมเปรียบเทียบให้ดูว่าท่านมีอะไรยืนยันว่าชัดเจนมันก็เหมือนกันหรือเปล่า 

เพราะตรงนี้ก็เป็นทางเดินของหมู่ 5 เหมือนกัน ตามหลักความจริงให้ท่านพิจารณากันเอา
แล้วแต่ท่าน 
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 7 

นายก อบต. 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 5 

ปลัด อบต. 

ส.อบต.หมู่ 2 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 2 

ปลัด อบต. 

นายประภาศ พุฒซ้อน : เชิญทุกท่านพิจารณาครับ 
 
นายสำเริง ประยงค์ : สมาชิกเป็นคนเห็นชอบอนุมัติก็จริง แต่ในการตรวจสอบเอกสารขอให้ทางท่าน

ปลัดตรวจสอบดีกว่า เพราะว่าผู้บริหารกับปลัดต้องเป็นคนทำสัญญาทุกอย่าง 
นายอธิภัทร ประกอบพร : ก่อนที่จะดำเนินโครงการทางเราต้องตรวจสอบอยู่แล้ว และผมก็ยืนยันว่าที่ผมไป

กับท่านปลัด ท่านสมาชิก คือไปที่ที่ดินองครักษ์จริง อย่างที่บอกว่าสมาชิกทุกคนในแต่ละ
หมู่อยากจะดำเนินโครงการให้เกิดผลประโยชน์กับชาวบ้าน แต่ต้องอาศัยสภาฯ อันทรง
เกียรติแห่งนี้ที่มองว่าความเดือนร้อนของชาวบ้านของเรามีความสำคัญแค่ไหน แต่ก่อนที่จะ
ทำโครงการทั้งหมดนี้ต้องตรวจสอบก่อนที่จะทำสัญญากับที่ดินอีกทีอยู่แล้ว 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ขอให้ทุกท่านพิจารณา เนื่องจากหากท่านเห็นชอบอนุมัติไปแล้วท่านต้องมีส่วน
รับผิดชอบนะครับ 

นายธิติ โชติยเวชวัฒน์ : ผมเห็นด้วยกับข้อเสนอของทางสมาชิก หมู่ 7 ในขั้นตอนต่อไปให้ปลัดพิจารณาอีก
ทีว่าขั้นตอนต่อไปจะเป็นอย่างไร ขอให้ลงมติก่อน ความหมายคือชาวบ้านเดือดร้อนต้อง
เอาชาวบ้านเป็นที่ตั้งด้วย หากตรวจสอบแล้วผ่านก็สามารถดำเนินการได้ แต่ถ้าติดปัญหา
อะไรผู้บริหารต้องระงับได้ครับ 

จ่าเอกเรวัตร ชูชาติ : ตามท่ีท่านได้อนุมัติไปแล้ว ผมบอกว่าความชัดเจนตรงไหน กับอีกด้านในส่วนของ
นายธิติ ความชัดเจนก็ไม่เกิด แต่ถ้าจะเอาเอกสารจริงๆ ต้องรังวัดก่อนดำเนินการ และใช้
เวลา 3 เดือน ซึ่งจะไปแย้งกับการจ่ายสะสมเป็นเรื่องความจำเป็นและเร่งด่วน ผมขอให้
ข้อคิดไม่ได้แย้ง ถามว่าต้องไปรังวัดไหมเพราะต้องการเอกสารที่ชัดเจน และที่ท่านธิติบอก
ให้ปลัดไปดำเนินการใช้คำว่าทั ้งองค์กรดีกว่ าครับ ทั ้ง อบต.บางปลากด เจ้าหน้าที ่ที่
รับผิดชอบในด้านนี้ไปติดต่อที่ดินและขอรังวัด พอรังวัดเสร็จชัดเจนแล้วถึงจะได้ทำทั้งหมด
รอไปอีก 3 เดือน 

นายประชุม เรียงวงษ์ : ผมเสนอขอให้ลงมติไป ที่เหลือให้ผู ้บริหารรับผิดชอบ เพราะเป็นผู้ยื ่นญัตติมา     
ถ้าถูกก็ทำ ถ้าผิดแล้วทำไปเขาต้องรับผิดชอบ 

นายประภาศ พุฒซ้อน : ท่านครับที่ลงมติไปแล้วคือต้องรับผิดชอบ 
 
นายประชุม เรียงวงษ์ : คือมติเห็นชอบให้ผ่าน แต่ระบุด้วยว่าให้ผู้บริหารตรวจสอบสถานที่ด้วยว่าถูกหรือ

ผิด แต่ถ้าผิดนายกต้องรับผิดชอบ 
จ่าเอกเรวัตร ชูชาติ : การลงมติในครั้งนี้ถือว่าอนุมัติในหลักการ และถ้าจะให้เกิดความชัดเจน ถ้าหาก

กลัวว่าจะผิดนายกต้องรังวัดเพื่อทำโครงการนี้ และถ้าถามว่าหมู่อื่นต้องไปรังวัดหรือไม่ ไป
กันใหญ่เลยครับ ผมให้ข้อคิดนะครับ เพราะฉะนั ้นแล้วนายก หรือ อบต. สามารถ
ดำเนินการให้ที่ดินมารังวัดได้ แต่จะให้รังวัดที่เดียวหรือครับ นายกได้ยื่นญัตติตามลำดับ
ขั้นตอน เช่น เดียวกับท่ีท่านได้ขอโครงการมา อันนี้ผมให้ขอคิดนะครับ ท่านนายกสามารถ
ทำได้เพราะเป็นหน้าที่ แต่จะยื่นเฉพาะหมู่ 5 หมู่เดียวหรือครับ 

นายประภาศ พุฒซ้อน :  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 5 ซอยสายธาร คลอง 
14 จำนวน 2,090,100.-บาท (สองล้านเก้าหมื่นหนึ่งร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ 
อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/   
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 65 ข้อ 28)  

/11/มติที่ประชุม.....  
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 8 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 2 เสียง (ประธานสภาฯ,นายสัมฤทธิ์) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 8) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายเลียบคลอง 14 ฝั่งตะวันออก 
หมู่ 5 บริเวณเลียบ คลอง 14 ฝั่งตะวันออก จำนวน 3,483,800.-บาท (สามล้าน    
สี ่แสนแปดหมื ่นสามพันแปดร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที ่ อบต.บางปลากด 
กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ด ินและ
สิ ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น        
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 66 ข้อ 32)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายเลียบคลอง 14         
ฝั่งตะวันออก หมู่ 5 บริเวณเลียบ คลอง 14 ฝั่งตะวันออก จำนวน 3,483,800.-บาท 
(สามล้านสี่แสนแปดหมื่นสามพันแปดร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด 
กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ด ินและ
สิ ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น         
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 66 ข้อ 32)  

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 9) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หมู่ 6 จากบ้าน
นายสนิท รุ่งสว่าง ถึง บ้านนายไพบูลย์ รุ่งกำจัด จำนวน 981,600.-บาท (เก้าแสน
แปดหม่ืนหนึ่งพันหกร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที ่ อบต.บางปลากด กำหนด) 
(แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง 
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 66 ข้อ 33)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการปรับปรุงซ่อมแซมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หมู่ 6    
จากบ้านนายสนิท รุ่งสว่าง ถึง บ้านนายไพบูลย์ รุ่งกำจัด จำนวน 981 ,600.-บาท (เก้า
แสนแปดหมื่นหนึ่งพันหกร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) 
(แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง 
ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)        
ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 66 ข้อ 33) 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ – เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

/12/นายประภาศ.....  
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 10) โครงการก่อสร้างระบบบาดาล พร้อมก่อสร้างถังเก็บน้ำประปาแบบ
สี่เหลี่ยม คสล. หมู่ 6 จำนวน 1,283,900.-บาท (หนึ่งล้านสองแสนแปดหม่ืนสามพัน
เก้าร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปโภค) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน         
ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 67 ข้อ 35)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการก่อสร้างระบบบาดาล พร้อมก่อสร้างถังเก็บน้ำประปา      
แบบสี่เหลี่ยม คสล. หมู่ 6 จำนวน 1,283,900.-บาท (หนึ่งล้านสองแสนแปดหมื่นสาม
พันเก้าร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปโภค) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน         
ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 67 ข้อ 35) 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 11) โครงการวางท่อระบายน้ำทิ้งคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) และบ่อพักพร้อม
ฝาปิด หมู่ที่ 7 บริเวณข้างวัดอรุณฉายาราม จำนวน 279,000.-บาท (สองแสนเจ็ด
หมื ่นเก้าพันบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที ่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภท         
ค่าก่อสร้างสิ ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566 -2570)            
ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 69 ข้อ 47)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการวางท่อระบายน้ำทิ้งคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) และบ่อพัก
พร้อมฝาปิด หมู่ที่ 7 บริเวณข้างวัดอรุณฉายาราม จำนวน 279,000.-บาท (สองแสนเจ็ด
หมื่นเก้าพันบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน          
ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 69 ข้อ 47)  

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 12) โครงการขุดเจาะบ่อน้ำบาดาล หมู่ที่ 7 เพื่อใช้ในการผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 
5,6,7 จำนวน 391,850.-บาท (สามแสนเก้าหมื่นหนึ่งพันแปดร้อยห้าสิบบาทถ้วน) 
(ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา      
งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566      
(หน้า 67 ข้อ 38)  

/13/ขอเชิญสมาชิก.....  
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการขุดเจาะบ่อน้ำบาดาล หมู่ที่ 7 เพื่อใช้ในการผลิตน้ำประปา 
หมู่ที่ 5,6,7 จำนวน 391,850.-บาท (สามแสนเก้าหมื่นหนึ่งพันแปดร้อยห้าสิบบาทถ้วน) 
(ตามแบบแปลนที ่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา         
งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566     
(หน้า 67 ข้อ 38)  

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 13) โครงการก่อสร้างสะพานทางเดินเท้าคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 7 บริเวณ
บ้านนายคำสอน สายสังข์ จำนวน 95,350.-บาท (เก้าหมื่นห้าพันสามร้อยห้าสิบบาท
ถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา           
งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566     
(หน้า 67 ข้อ 40)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการก่อสร้างสะพานทางเดินเท้าคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที ่ 7 
บริเวณบ้านนายคำสอน สายสังข์ จำนวน 95,350.-บาท (เก้าหมื่นห้าพันสามร้อยห้าสิบ
บาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการ
โยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566     
(หน้า 67 ข้อ 40) 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 14) โครงการเสริมไหล่ทาง หมู่ที่ 8 สายถนนบ้านนางแต๋ว หน่องพงษ์ ถึงบ้าน
นางบุญเอิบ แสงทอง และจากบ้านนางสม กันฉิ่ง ถึงบ้านนางจ้อย ปานแดง จำนวน 
105,500.-บาท (หนึ่งแสนห้าพันห้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.  
บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น    
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 70 ข้อ 53)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
 
 

/14/หากไม่ม.ี....  
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการเสริมไหล่ทาง หมู่ที ่ 8 สายถนนบ้านนางแต๋ว หน่องพงษ์     
ถึงบ้านนางบุญเอิบ แสงทอง และจากบ้านนางสม กันฉิ ่ง ถึงบ้านนางจ้อย ปานแดง     
จำนวน 105,500.-บาท (หนึ่งแสนห้าพันห้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.
บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น     
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 70 ข้อ 53)  

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 15) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ลาดทับด้วยแอสฟัลท์
ติก คอนกรีต หมู่ที่ 9 สายซอยบ้านนางจวบ สุขเอี่ยม ถึงบ้านนายล้วน พึ่งทอง จำนวน 
168,500.-บาท (หนึ่งแสนหกหม่ืนแปดพันห้าร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.
บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น    
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 71 ข้อ 55)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ลาดทับด้วยแอส
ฟัลท์ติก คอนกรีต หมู ่ที ่ 9 สายซอยบ้านนางจวบ สุขเอี ่ยม ถึงบ้านนายล้วน พึ ่งทอง   
จำนวน 168,500.-บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นแปดพันห้าร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ 
อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/    
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 71 ข้อ 55) 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 16) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมระบบประปาบาดาล หมู ่ 9 บริเวณหลัง        
ที่ทำการ อบต.บางปลากด จำนวน 352,000.-บาท (สามแสนห้าหมื่นสองพันบาท
ถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา      
งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566     
(หน้า 71 ข้อ 57)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการปรับปรุงซ่อมแซมระบบประปาบาดาล หมู่ 9 บริเวณหลังที่
ทำการ อบต.บางปลากด จำนวน 352,000.-บาท (สามแสนห้าหมื่นสองพันบาทถ้วน)  

/15/(ตามแบบ.....  
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

(ตามแบบแปลนที ่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา         
งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง) 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566      
(หน้า 71 ข้อ 57) 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 17) โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำทิ้งคอนกรีตเสริมเหล็ก รูปตัวยู หมู่ที่ 11 
บริเวณหน้าศูนย์โอทอป ตั้งแต่ซุ้มประตูวัดสันติธรรมราษฎร์บำรุง ถึงคลองข้างวัด 
753,200.-บาท (เจ็ดแสนห้าหม่ืนสามพันสองร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.
บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น   
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 74 ข้อ 70) ขอเชิญสมาชิก
อภิปรายครับ ขอเชิญครับ 

  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำทิ ้งคอนกรีตเสริมเหล็ก รูปตัวยู         
หมู่ที่ 11 บริเวณหน้าศูนย์โอทอป ตั้งแต่ซุ้มประตูวัดสันติธรรมราษฎร์บำรุง ถึงคลองข้างวัด 
753,200.-บาท (เจ็ดแสนห้าหมื่นสามพันสองร้อยบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.   
บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น   
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 74 ข้อ 70)  

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 18) โครงการวางท่อเมนประปา หมู่ที ่ 11 บริเวณริมถนนเลียบคลองคูคต 
332,000.-บาท (สามแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที ่ อบต.      
บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน/ค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 74 ข้อ 69)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการวางท่อเมนประปา หมู่ที่ 11 บริเวณริมถนนเลียบคลองคูคต 
332,000.-บาท (สามแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) (ตามแบบแปลนที่ อบต.บางปลากด 
กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก ่อสร ้าง งบลงท ุน/ค ่าท ี ่ดิน                 
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง) เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 (หน้า 74 ข้อ 69) 

 
/15/มติที่ประชุม.....  
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ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ 

ส.อบต.หมู่ 1 

นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ  
รักษาราชการแทน ผอ.กองคลัง 

ส.อบต.หมู่ 4 

นายก อบต. 

ส.อบต.หมู่ 4 

จพง.ธุรการปฏิบัติงาน 

ส.อบต.หมู่ 7 

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : 19) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมระบบประปาบาดาล หมู่ที่ 11 บริเวณวัดสันติ
ธรรมราษฎร์บำรุง 358,000.-บาท (สามแสนห้าหมื่นแปดพันบาทถ้วน) (ตามแบบ
แปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง    
งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง) เป็นไปตาม
แผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566 (หน้า 75        
ข้อ 75)  

ขอเชิญสมาชิกอภิปรายครับ ขอเชิญครับ 
  หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม โครงการปรับปรุงซ่อมแซมระบบประปาบาดาล หมู่ที่ 11 บริเวณวัด
สันติธรรมราษฎร์บำรุง 358,000.-บาท (สามแสนห้าหมื่นแปดพันบาทถ้วน) (ตามแบบ
แปลนที่ อบต.บางปลากด กำหนด) (แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง       
งบลงทุน/ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง) เป็นไปตาม
แผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566 (หน้า 75         
ข้อ 75)  

 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 9 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ 
 

นายประภาศ พุฒซ้อน : เข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ เชิญครับ 
  
นายวิชิต  แซ่จู : เรื่องยาฆ่าหญ้าครับ ไม่ทราบว่าดำเนินการถึงไหนแล้วครับ 
 
นางสาวสุนันท์ ศรีวิลัย : ตอนนี้อยู ่ในขั ้นตอนเบิกจ่ายแล้ว จัดซื ้อเรียบร้อยแล้ว ทางสมาชิกติดต่อกับ            

ทางนักวิชาการเกษตรได้เลยค่ะ 
 
นายสัมฤทธิ์ เรืองฤทธิ์ : แทงค์น้ำประปาท่ีจะประมาณการใหม่ ไม่ทราบว่าดำเนินการถึงไหนแล้วครับ 
 
นายอธิภัทร ประกอบพร : เจ้าหน้าที ่แจ้งว่า ต้องเจาะใหม่ เพราะน้ำไม่พอ ตอนนี้ทำหนังสือขอรถเจาะ      

จาก อบจ.สระบุรี จะมาดำเนินการให้ 
นายสัมฤทธิ์ เรืองฤทธิ์ : ถนนข้างทางรถไฟ ออกมาทางวัด รถสิบล้อวิ่งถนนเสียหมดเลย 
 
นางสาวจันจิรา  จันทร์โท : หน่วยงานที่เกี่ยวข้องแจ้งกลับมาว่า จะดำเนินการภายใน 15 วันค่ะ ถ้าภายใน 

15 วัน ยังไม่ดำเนินการ ต้องดำเนินการในขั้นตอนต่อไปค่ะ 
นายสำเริง ประยงค์ : เรื่องหญ้ากับเรื่องการติดมิเตอร์ ไม่ทราบว่าดำเนินถึงข้ันตอนไหนแล้วครับ 

/17/จ่าเอก.....  
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